

Пресс-релиз для размещения в СМИ:

«Западно-Сибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия в связи с задержками авиарейсов из аэропортов Норильска, Красноярска, Абакана»

6 января 2025 года по причине неблагоприятных метеоусловий (боковой ветер) в районе международного аэропорта Норильск имени Н.Н. Урванцева ограничен прием и вылет воздушных судов. Объявлены длительные задержки более 15 часов выполнения рейсов авиакомпании «НордСтар» в города Москву, Екатеринбург, Красноярск. Более 200 пассажиров, из них 22 ребенка, ожидают вылета. На запасной аэродром в г. Красноярск направлен рейс данной авиакомпании, следовавший из г. Санкт-Петербурга.

В международном аэропорту Красноярск имени Д.А. Хворостовского по аналогичной причине ожидают выполнения рейсов в г. Норильск более 300 пассажиров.

По причине неблагоприятных метеоусловий в пункте отправления и позднего прибытия воздушного судна в международном аэропорту Абакан имени В.Г. Тихонова задерживается вылет воздушных судов авиакомпаний «Сибирь» и «Аэрофлот» в города Москву и Новосибирск.

Норильской, Красноярской и Абаканской транспортными прокуратурами осуществляются надзорные мероприятия по защите прав пассажиров на получение комплекса услуг, полагающихся при задержке рейса.

В случае нарушения прав граждане могут обратиться к дежурному прокурору Западно-Сибирской транспортной прокуратуры по телефону: +7 (913) 921-70-00.

Норильская транспортная прокуратура